
Ответы на домашнее задание к Лекции №16

курса «Структура гороскопа»

(получить доступ к курсу можно по ссылке http://astro-klass.ru/osnovi_astrologii/)

Проверить  наличие  базовых  формул  интереса  к  астрологии  и 
нестабильности в отношениях в карте Б.Питта:

Базовая  формула  интереса  к 
астрологии 3+-11

Элементы 3 дома: Уран, Сатурн, Нептун

Элементы  11  дома:  Венера,  Марс, 
Плутон, Нептун   

Связи между домами:

1) через Нептун;

через аспекты:

2) Уран 120 Марс; 
3) Уран 60 Нептун;
4) Уран 0 Плутон;

5) Сатурн 90 Нептун;
6) Нептун 60 Венера;
7) Нептун 60 Марс;
8) Нептун 60 Плутон

 (3+-11)*8

В карте Б.Питта базовая формула интереса к астрологии присутствует полностью. 

Подумайте над тем, почему Бред Питт не астролог:)

   Астрологическая Школа Екатерины Луговой
www  .  astro  -  klass  .  ru  

http://www.astro-klass.ru/
http://astro-klass.ru/osnovi_astrologii/?dz


Базовая формула нестабильности в отношениях 7-11

Элементы 7 дома: Меркурий;

Элементы 11 дома: Венера, Марс, Плутон, Нептун   

Связи между домами:

Через управление и положение – отсутствуют;

Через аспекты:

1) Меркурий 0 Венера;
2) Меркурий 0 Марс;

(7-11)*2 

В карте Б.Питта недостаточно указаний на базовую формулу нестабильности в 
отношениях. 
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